
Wie würdet ihr das lösen?

Beitrag von „Brunner Uli“ vom 26. Januar 2015, 19:35

Hallo Hardy

Das liest sich gut.
Ein Alufundament bekommt das GWH auch und dieses wwird dann auf die Punkte gestellt.
Leider habe ich am Grundstück ein leichtes Gefälle,was von den Arbeitern aber ausgeglichen 
wird.
Es wird sich dadurch aber ein Schlitz bilden,zwischen Alufundament und Erdreich.

1https://www.hybridenforum.de/fw5/forum/index.php?thread/3959-wie-w%C3%BCrdet-ihr-das-
l%C3%B6sen/&postID=32296#post32296
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